

景观桥护栏损坏严重引市民担忧

市民希望有关部门能尽快修修



小桥上的护栏损坏严重。实习生 陈亚新 杨晓惠 摄

本报聊城3月4日讯(记者 郭庆文 实习生 陈亚新 杨晓惠) 3月3日上午,市民李先生拨打本报热线反映,水城明珠西侧一座景观桥上护栏多处损坏,不仅影响美观,还存在安全隐患,希望有关部门抓紧修补一下。

3日上午,记者来到水城明珠西侧损坏的景观小桥上,这座桥建在小河上。该桥两侧的护栏都有损坏,

有十余节护栏不完整,有的护栏则完全断掉,被损毁的护栏散落在四周。

从断裂处可以看到,护栏是由水泥、石子浇筑而成,每根护栏中有三根筷子粗细的钢筋,断裂处裸露的钢筋已经锈迹斑斑。从桥体到河里没有任何保护措施。

随着气温上升,天气越来越暖和,正是全家出门游玩、踏青的好时节,小河附近优美的环境吸引了大批

市民前来游玩。该桥宽约2米,桥面由鹅卵石铺就,路面凹凸不平,游客若想从桥上走过,少了护栏的保护很危险。

“坏了很长时间了,每次从这座桥上过,都很小心。”一位散步的王先生说。“带着孩子从这里过,更小心,不敢让孩子自己从这里过,本来孩子不老实,再加上桥的护栏坏了,更不放心了。”市民张女士告诉记者。

张女士说,这地方风景不错,来散步的人很多,希望相关部门能采取措施,保障这里设施的健全与完整,同时把被破坏的护栏及时修复,消除大家的担忧。

负责该段设施维护的水城集团工作人员表示,维护小组已经发现了该桥护栏损毁,并且按程序写好了维修方案,但是由于该桥做了仿木处理,比较特殊,他们会找专业人员尽快维修。

620万元保护六处重点文物

本报聊城3月4日讯(记者 凌文秀) 今年,聊城财政安排620万元资金专项用于省级大遗址和重点文物规划编制和保护。全市共有6处项目获得补助资金,分别是:傅氏祠堂保护维修、堂邑文庙大成殿维修、周口店船闸发掘、临清段运河保护与展示工程、大运河阳谷段保护与展示工程、尚庄遗址保护规划编制。

傅氏祠堂位于聊城市城区闸口西、东关大街路北,现为省级文物保护单位。傅氏祠堂始建于清代,原是傅氏同族人纪念祖先的地方,传为供奉清代开国状元、武英殿大学士兼兵部尚书傅以渐等祖人。

堂邑文庙位于聊城市东昌府区堂邑镇堂邑旧城东北隅,坐北朝南占地十余亩。文庙现存大成殿、大成门、原棧星门改建的木牌坊、名宦祠、乡贤祠等,是一座庞大的建筑群。堂邑文庙现为山东省文物保护单位。

周店村地处古运河畔,聊位路西侧,东昌府区和阳谷县交界处,原名周家店村,人口2200人,村内店铺林立,是一个传统的集贸市场。京杭大运河穿村而过,运河上有保存最为完整的复式船闸——周店闸,始建于元大德四年(1300),是研究运河水利发展历史和漕运历史的重要实物资料。

尚庄遗址东距茌平县城2公里,坐落在尚庄村村东河间台地上,东西约300米,南北约250米,中心部位高出周围地面约3米,文化堆积2~3米。1975年春,村民挖沙时发现。2013年5月,被国务院核定公布为第七批全国重点文物保护单位。

临清段运河保护与展示工程、大运河阳谷段保护与展示工程为大运河聊城段申遗的重要河段,分布着众多遗产点。

气温回升,花卉市场绿植受青睐

本报聊城3月4日讯(记者 郭庆文 实习生 陈亚新 杨晓惠) 随着气温不断回升,水城的花卉市场迎来销售高峰。记者近日走访了水城花园路的几家花店,与鲜花店的冷清不同,售卖绿色植物的花店生意红火,选购盆景、盆栽的市民络绎不绝。

2日上午,记者走访花园路多家鲜花店发现,专售鲜花的花店生意普遍冷清。“现在整个花卉市场生意都不好,现在正是花卉的淡季。”花园路西侧一家花店专售鲜花,花店老板告诉记者,由于情人节刚过去,再加上现在提倡节俭,许多部门开会也不再摆花了,造成鲜花市场

冷清。而在这家花店不远处,一家专门卖绿植的花店,生意却很火爆,客人络绎不绝。“像年前,买鸿运当头的比较多,主要是为了讨个好彩头。目前,小叶绿色植物很受市民的欢迎。”花店老板说。

“长寿花开花时间长,买来送给老人,挺应景的,也是我们做儿女的一片心意。”一位女士相中了一盆长寿花,想要买来送给家里的老人。

“春天天气干,买棵绿色植物在屋里放着,不光看着舒服,还可以吸收二氧化碳,增加空气湿度。”花店老板说,现在人还不多,等到周末的时候人更多。



市民正在选购绿色植物。本报记者 郭庆文 实习生 陈亚新 摄

3月车市 迎来降价潮

本报聊城3月4日讯(记者 张召旭) 随着汽车企业新商务政策的陆续出台,进入3月份,水城车市迎来了春节后首轮大规模降价潮,部分中高级轿车降价均在3万元左右。

4日,在东昌路一家汽车4S店内,醒目的促销标语挂在了入口处,店内前来观车的顾客也比前几日多了起来,虽然有顾客前来看车,但大部分顾客都是仅限于看一看而已,真正的成交量却远不如春节前。

记者走访水城多家4S店发现,今年1月份汽车迎来了销售井喷期,因为赶上过春节,很多人都想开新车回家过年,所以释放了绝大部分刚需。

北京现代最高优惠4万元,起亚K5最高优惠3.1万元,别克君越最高优惠4万元,迈锐宝最高优惠3万元,奥迪A6L最高优惠5万元,凯越最高优惠1.73万元,科鲁兹优惠2万元……记者走访发现,相比2月份,无论是中高级轿车还是10万元左右的家用轿,优惠幅度都要高出不少。

江北汽车城一家汽车4S店销售经理介绍,经过2月份的调整,3月份汽车市场开始进入正常销售期,而新的车企商务政策也陆续出台,为了实现第一季度的销售目标,车市也迎来了春节后第一轮优惠促销大潮。

西红柿价格持续走高

“西红柿炒蛋”变“蛋炒西红柿”

本报聊城3月4日讯(记者 张召旭) 4日,记者走访了解到,受供应量不足影响,西红柿价格不断走高,目前已经卖到4.2元/斤,比鸡蛋都要贵3毛钱,在一些饭店里,原本的西红柿炒鸡蛋也变成了鸡蛋炒西红柿。

家住馨苑小区刘女士是西红柿炒鸡蛋的忠实粉丝,最近一段时间她却发现,

原本的西红柿炒鸡蛋中西红柿的量越来越小,鸡蛋倒是比原来多了一些。让小餐馆有这种转变的,是因为西红柿价格近期直线上升,一些饭店为了节约成本,只好减少了西红柿的用量。

“我昨天去超市买菜的时候,发现西红柿的售价竟然是4.2元一斤,前几天西红柿价格还在4元以下,现在比

鸡蛋都贵。”4日,市民张女士说,春节后蔬菜价格都有不同程度回落,但西红柿价格却仍然维持在高位。

记者走访了城区一些大型超市和菜市场发现,西红柿价格多在4.2元左右,一些品相较好的已经卖到了4.5元,只有在运输过程中稍微有碰撞的西红柿处理销售为3.8元一斤。而西红柿的“黄金搭档”

鸡蛋的价格目前为3.9元。

振兴东路便民菜市场做蔬菜零售生意的李女士说,西红柿价格之所以居高不下,主要原因是现在的西红柿都是大棚蔬菜,而且产量有所下降导致西红柿供应量不足,所以价格才会一路走高。预计到4月份西红柿大量上市的时候,价格会出现明显下降。